

## **ПРОТОКОЛ № 1**

зборів ініціативної робочої групи  
з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради  
при обласній державній адміністрації

09.12.2010

м. Запоріжжя, зала 300  
облдержадміністрації

Присутні: 28 членів ініціативної робочої групи (загальний склад групи – 31 особа), 6 запрошених представників громадськості.

Голова зборів: Лимарчук С.В.

Секретар зборів: Косаєва О.Д.

Порядок денний:

1. Про обрання робочої президії зборів.
2. Про затвердження порядку денного зборів.
3. Про мету та завдання створення громадської ради.
4. Про ініціювання проведення установчих зборів зі створення громадської ради.
5. Про організаційні питання прийому заявок від ІГС для участі в установчих зборах.
6. Про кооптування до складу ініціативної робочої групи запрошених представників громадськості.
7. Про створення Організаційного комітету ініціативної робочої групи.
8. Різне

Результати розгляду питань порядку денного:

### **1. Про обрання робочої президії зборів**

Слухали:

Панченка О.В. з пропозицією обрати робочу президію зборів у складі голови зборів Лимарчука С.В. та секретаря зборів Косаєвої О.Д.

Голосували:

«за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

обрати робочу президію зборів у складі голови зборів Лимарчук С.В. та секретаря зборів Косаєвої О.Д.

### **2. Про затвердження порядку денного зборів**

Слухали:

Пітоню Я.М., який запропонував затвердити наступний порядок денний: про мету і завдання створення громадської ради, про ініціювання проведення установчих

зборів зі створення громадської ради, про організаційні питання прийому заявок від ІГС для участі в установчих зборах, різне.

Лимарчука С.В., який запропонував включити до порядку денного питання про кооптування до складу ініціативної робочої групи окремих представників громадськості.

Наметченка О.В., який запропонував включити до порядку денного питання про створення Організаційного комітету ініціативної робочої групи для виконання її поточних функцій.

Голосували:

«за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

затвердити порядок денний зборів ініціативної робочої групи: про мету і завдання створення громадської ради, про ініціювання проведення установчих зборів зі створення громадської ради, про організаційні питання прийому заявок від ІГС для участі в установчих зборах, про кооптування до складу ініціативної робочої групи запрошених представників громадськості, про створення Організаційного комітету ініціативної робочої групи, різне.

### **3. Про мету та завдання створення громадської ради**

Слухали:

Зубченка О.С., який доповів про мету, завдання та пріоритети роботи новостворюваної Громадської ради.

Бикова С.А., який окреслив необхідність проведення «інвентаризації» громадських організацій за рівнем їх активності та консолідованості.

Наметченка О.В., який запропонував виробити схему ефективнішого медійного висвітлення взаємодії влади із ЗМІ.

Панченка О.В., який зупинився на необхідності чіткої фіксації територіального статусу інститутів громадянського суспільства, що мають права делегувати представників до Громадської ради.

Карзун С.А. з пропозиціями щодо підвищення якості консультацій органів влади з громадськістю.

Голосували:

«за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

взяти до відома інформацію про мету і завдання створення Громадської ради при облдержадміністрації.

### **4. Про ініціювання проведення установчих зборів зі створення громадської ради**

Слухали:

Наметченка О.В., який запропонував призначити установчі збори із формування Громадської ради при обласній державній адміністрації на 25.01.2011 року о 16.00 за адресою: 69107, м.Запоріжжя, пр.Леніна, 164, зала 200 облдержадміністрації.

Голосували:

«за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

призначити установчі збори із формування Громадської ради при обласній державній адміністрації на 25.01.2011 року о 16.00 за адресою: 69107, м.Запоріжжя, пр.Леніна, 164, зала 200 облдержадміністрації.

## **5. Про організаційні питання прийому заявок від ІГС для участі в установчих зборах**

Слухали:

Пітоню Я.М, який запропонував затвердити текст повідомлення про проведення установчих зборів, перелік документів, що подаються інститутами громадянського суспільства та процедуру прийому заявок від ІГС.

Іванченка А.В, який запропонував внести зміни до тексту повідомлення в частині змісту заяви від ІГС.

Матрія А.К. щодо неможливості подання документів в електронному вигляді окремими ІГС.

Панченка А.В, який звернувся з проханням до керівництва ОДА вжити всіх можливих заходів для організаційно-технічної підтримки новостворюваної Громадської ради та її органів.

Голосували:

«за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

затвердити текст повідомлення про проведення установчих зборів, перелік документів, що подаються інститутами громадянського суспільства та процедуру прийому заявок від ІГС. Доручити управлінню з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації вжити заходів для широкого висвітлення відповідної інформації у ЗМІ.

## **6. Про кооптування до складу ініціативної робочої групи запрошених представників громадськості**

Слухали:

Лимарчука С.В., який запропонував кооптувати до складу ініціативної робочої групи окремих представників громадськості, які в силу об'єктивних причин порушили терміни подачі заявок, визначені ОДА.

Захарчука В.М., який підтримав пропозицію Лимарчука С.В. та наголосив на необхідності забезпечення максимальної відкритості та прозорості у діяльності ініціативної робочої групи.

Панченка О.В., який підкреслив важливість участі у створенні Громадської ради по-справжньому активних людей, які присвятили громадській діяльності значну частину свого життя.

Голосували: «за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

кооптувати до складу ініціативної робочої групи представників чотирьох інститутів громадянського суспільства: Матрія А.К. (від ІГС «Новоправие»), Багіна О.С. (від ІГС «Хортицький форум»), Столяренко Т.В. (від ІГС «Созидание») та Карзун С.А. (від ІГС «Інститут екології та краєзнавства «Запорізький край»).

## **7. Про створення Організаційного комітету ініціативної робочої групи**

Слухали:

Наметченка О.В, який запропонував для вирішення поточних організаційно-технічних завдань підготовки установчих зборів із формування Громадської ради створити Організаційний комітет.

Пітоню Я.М., який запропонував присутнім подавати кандидатури до складу Організаційного комітету ініціативної робочої групи.

Голосували:

«за» - 32, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Вирішили:

обрати Організаційний комітет ініціативної робочої групи у складі: Пітоня Я.М. (голова оргкомітету), Зубченко О.С. (секретар оргкомітету), Багін О.С., Бей І.Г., Биков С.А., Волох В.М., Заболотна Н.О., Карзун С.А., Матрій А.К., Наметченко О.В., Нікітенко А.С., Панченко О.В., Погрібна С.А., Сиромятников Р.М., Сіміоненко В.В., Столяренко Т.В. Перше засідання Оргкомітету призначити на 14.12.2010 о 14.00.

## **8. Різне**

Слухали:

Сиромятникова Р.М., який запропонував вжити заходів щодо створення на веб-порталі облдержадміністрації рубрики «Громадська рада».

Лимарчук С.В.: шановні колеги! Дякую всім за плідну працю. Засідання ініціативної робочої групи оголошую закритим. Про дату, час і місце проведення наступного засідання Вас буде повідомлене додатково.

Голова зборів

С.В.Лимарчук

Секретар зборів

О.Д.Косаєва

З оригіналом вірно:

заступник начальника управління з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації О.С.Зубченко.